

CU ORICE PRECIU

CATRE ONORABILUL PUBLIC

Aducând la cunoștința onor. public și onor. mei clienți, cum ca m'am decis a vinde

CU ORICE PRECIU

HAINELE

CELE MAI FINE SI ELEGANTE

Fiind sezonul deja înaintat, și vădându-mă încăreat cu

MARFA FOARTE MULTA

Aduc pentru sezonul prezente :

2000 Costume, 1000 Paltoane, 1000 Pardesouri etc.

din cele mai fine calități; precum și un mare

DEPOSIT de BLAN de LUX de SAMUR BIBER, și SCONG

pe care le vând cu 50 la sută mai jos din

Preciul costului lor

Atrag dar atențiunea onor. publi. și onor. mei clienți de a prof. de

ACEASTA OCASIUNE RARA

putându-și procura hainele cele mai fine și elegante cu un

PRET FABULOS DE EFTIN

JOSEF GRÜNBAUM
FURNICORUL CURȚII
No. 20 Calea Victoriei colțul Bulevardului No. 20.

CU ORICE PRECIU

ASTAZI NOU

atelier pentru imitații de briliante fundat la 1873

IN VIENA

După silințe de mai mulți ani atelierul susnumit a reușit să aducă imitația până la o perfecțiune, în cât briliantele imitate sunt egale în lăcuș și jocul cotoarelor cu cele veritabile și în tărie sunt numai cu două grade mai jos. Imitația nu perde luciul despre care garantăm. Lucrarea se eșecută după fasonul cel mai nou, elegant în argint și aur, 14 karate probă tocmai ca și briliantele veritabile și furnizează inele de cavaleri și dame cu 60 până la 120 lei, cercei cu 60—200 lei, tot felul de bijuterii cu 80—1000 lei lucrate cu mare artă. Bijuteriile veritabile sunt un capital fără procente și se pot înlocui prin imitație, d. e. bijuterii de 40.000 lei costă la mine cel mult 480—600 lei, de aceea rog pe înalta nobilime și onor. Public să se adreseze mie cu încredere. Garantăm pentru discreție strictă

A. C. Abel

Singurul agent general, casă de comisiuni, export, Viena, Rothenthurmstrasse 11.

OAMENILOR EPUISATI
SAU
SLABITII

In urma multor eccese ale junetei, recomandăm usagiul

PICATURILOR REGENERATRICE

ALE

D-ului SAMUEL THOMPSON
Paris, rue St. Lazare. 11.

Orice flacon care nu va purta semnătura d-lui „Gelin“ pharmacist se va considera ca contrafăcut.

Depositul în București la farmaciile Zurner, Risdorfer, Brus, etc.

Curătoria Sângelui

Ararisind Dartne. Coji un uole veneriere, cu siropul de parul și doctorului CHABLE din Paris. Băile sale cinerace, hăpurile depurative, Pomada anti-dartroasă (Ved. notia) TRIN și Pomada curarizina.

PLUS de COPAHU

Fără Copahu

Siropul cu citrate de fer și Dr. CHABLE, vino diēs pe dată sculamentul, slăbește vîna canalului, precum Damaelor POLA ALBA (les perles blanches). Injebtiuni pentru femei.

In Paris, la D. CHABLE, rue Vivienne 38.

Deposit în București, la farmaciile D-lor Zurner, Risdorfer și Eitel, la D. Ovesan, Drogiatul și la D. Dembovici, in Crajeva Pohl

GERNEALA NOUA
MATHIEU PLESSY

Crucea Legiunii de Onoare la Expositiunea Universală din 1887

GERNEALA NOUA DOBLO-VIOLETA

PENTRU COPIAT

Adoptata de toate administratiunile cele vîra

DEPOSIT LA TOTI PAPETIERI și DROGISTI

FER BRAVAIS

Adept la spîșie (FER DIALYSAT BRAVAIS) recomandată de Medici Contra Anemiei, Clorurii, Debilității, Epușiei, Perderii sîrului etc.

Ferrul Bravais (fer liqid în picături concentrate), este cel mai bun din tîtole preparatiuni sale datorită aparitiilor celor mai perfectionate și are neci odor, mai mult, el nu negreșce neoi și dăz dîni.

Este învîșinat cel mai rarissim, de sic și nu face dură și lăuș, unde se gășșec asociatiuni Quinquina Bravais, și Apule Minerale Naturale din Ardoche, Fontainele de la Vernot, etc.

A sa pe și bine de imitatiuni prințipose și a este marca de fabrica de alătorea Se trimite gratis după cerere înscrisă și înscrisă asupra Anunșii și tratamentului seu.

LA PROGRES
42 CALEA VICTORIEI 142
BUCUREȘTI

D. URDESCU COIFFEUR ROMAN

Are onoare a recomanda publicului Capitalului magazinul său, montat după sistemul cel mai modern, cu un asortiment bogat de parfumerie, pomade, cosmeticiuri, săpunuri, păr, și toate articolele privitoare la toaletă. În același timp, în scop de concurență, are prețurile următoare :

PENTRU CAVALERI

Tons 50 bani
Ras „
Frizat „
Tăiat barba „
Fricțiune, Champoigne american „
(Curățitul capului cu duș) „

PENTRU DAME

Coafura de ziua 6 fr.
„ „ seară 8 „
„ „ mireasă 12 „

SALON SPECIAL

Anunță în același timp că numai în Magazinul său se gășșec renumita apă pentru curățitul mătreței *Lotion Roumaine*, dedicată Alteiței Sale Regale Domnitoarelor Carol I. Prețul flaconului 3 fr.

Ca Român, subsemnatul speră într-o vizită numeroasă, asigurând că publicul va fi pe deplin mulțumit.

D Ursescu

STABILIMENTUL MINERAL
de la
BĂLTĂTEȘTI
proprietatea d-ului Cantemir.

Apel mineral de la Băltătești renumite contra tuturor boalelor serofuloase reumatice și a boalelor de femei învechite și grave; posedă de la 15 mai un otel nou cu 45 camere elegant mobilat, avînd câte 2 paturi de fier fiecare cu toate necesare pentru prețul de 6—4 și 4 lei pe zi.

Restaurantul francez cu abonament 150 lei pe lună dejun și masă pentru copii prețul jumătate.

Stabilimentul mineral posedă, băi calde, de vapor cu frunză de brad de nuc și dușuri minerale cură sistematică cu lapte de capră natural sau medicamentos (Arsenie Iod, fer etc.)

O grădină frumoasă cu brazi înconjoară hotelul, poșta, deligiență, farmacie și medic în permanentă.

Dela gara Pașcani sau Bacău cursa de deligiență, camerele vechi clădir cu câte 2 paturi pentru prețul de 3 și 2 lei pe zi.

Per-o nele ce vor a face băi la domiciliul lor se pot adresa la d. farmacist Camner in Piatra sau la Băltătești pentru cumpărarea de sare minerală pentru băi care se vinde cu 2 lei cutia avînd descrierea modului întrebuițării pe fiecare cutie.

Pentru angajarea camerilor și orice alte detalii a se adresa de timp la subsemnatul proprietar in Piatra iar dela 15 mai la Băltătești.

Dr. CANTEMIR.

VICHY

Administratiunea PARIS 22, bulev. Montmartre.

GRANDE-GRILLE. Afectiuni limfatice, bôla căilor mîștuitoare umflarea ficatului și splinei, opstrucțiuni viscerele, calcule biliare.

HOPITAL. Afectiuni ale călier mîștuitoare, greutate la st macua mîștur, grea, nepoftă de mîncare gastralgie, dispensie.

CELESTINS. Afectiunile renichilor ale besicet, nisipă, pîtră, gută, diabetă, albuminăciă.

HAUTERIVE. Afectiunile rinichilor, ale besicet, nisipă, pîtră, gută, diabetă, albuminăciă.

A să cere numele isvorului pe capsula.

Deposita în Bucureștii la DD. Warlanovitz și Hertor.

Proprietatea Drului Cantemir
sarea atermalade Băltatești

(purgativă ducretică și resolutivă)

Diplomă de onoare de la exdizițiunea Concordiă Română, 1881.

Analizată și aprobată de onor. consiliu medical superior, este cel mai bun purgativ în doză 30—40 grame în doză 10—15 grame este singurul remediu suveran contra boalelor vechi a stomacului, mațelor, ficatului, splinei, a rarunchilor, și a hidropisilor (dropiciei). Sarea minerală pentru băi specifică contra tuturor boalelor serofuloase reumatice și a boalelor de femei învechite și grave. Sarea atermală de Băltătești se vinde cu 4 lei chilogramul și 2 lei flaconul. Sarea pentru băi cu 2 lei cutia de 2 chilogram avînd lipită instrucțiunile întrebuițării. Depositul general in Piatra la d. farmacist Camner, in Iași la farmacia Loeman și in București, Droghetia Oveșan strada Academiei.

MAGAZINUL DE DELIGATESE

MOCIANU

In grand hotel Brofft

Anunția înaltei nobilime, și onor. public că cu ocașunea acestui sezon se află asortat cu următoarele prospături :

Icre tescuite dulci, icre proaspete, icre de chefal, sardele franțuzești, thon de ocean, homarzi conservați.

BRINZETURI.—Camembart, cremă de Olanda, Cămpulung, Carpaț cașcaval nou, cașuri afumate, gruyer, roquefort, parmezan, brinză în burdușei, unt proaspăt dulce.

CARNURI.—Șunci fierte in vin, șunci de Vestfalia, salam de Sibiu, Brașiov și indigen, mușchi afumați, limbi mari fierte, galantini de pasăre, Pate de Foie gras trufe, ghiudeni.

ASORTIMET COMPLECT in următoarele liqueruri: aniset, ananas, banane, benedectine, crem d'Moca, vanile, cacao, cacao a la vanilie, chartreuz verde, galbin și alb, curaso alb, arangsec și verde, cognac fin, champagne, doppel cummel, extrait d'absinte, eliseir anti febric, marascino di Zara, mastique de Hio, țuică călului gărească, pippermint verde și galbin, romuri fine, jamaïque, ananas

Culoare pentru scânduri preparate cu lac 3 fr. 50 b. tinichioasă Utul de lemn cel mai bine 4 fr. ocaua.

Cu stimă MOCIANU.

OCAZIUNE **A. GINSBERG** FAVORIT

BUCUREȘTI
23, calea Victoriei (Mogoș.)



Pentru noul sezon sosindu-mi mereu in mari cantități diferite Mobile și din cele mai renumite fabrici din Franța, Germania și Austria, pe care le-am purtând în cursul voiajului ce am făcut in interval anului espirat, și care mă pot pozițione de a putea vinde cu prețuri mult mai avantajoase de cât ori-care altă această specialitate, viu dar respectuos a ruga pe Onor. P. T. Public de a bine-mi vizita magazinul meu spre a se convinge de această ocașione favorabilă.

Masine de cusut

de la

SINGER MANUFACTURING CO.
NEW-YORK
(AMERICA)



Prima Fabrică de mașine de cusut și cea mai mare din lume, s'au constatat a fi cele mai escelente și mai durabile din toate mașinele de cusut, ceea ce se recunoașe nu numai de mai mult de trei milioane cumpărători și cunoșcători imparțiali, ci se confirmă și prin mai mult de două sute prețuri de onoare, mai ales însă prin vînzarea ce crește pe fie-care an, care in anul trecut a fost de

431,167 mașine de cusut

sau peste 1400 bucăți pe fie-care zi de lucru.

Aceste fapte vorbeso mai mult ca toate reclamele și dau cea mai bună probă despre soliditatea mașinelor originale ale lui Singer.

Singer & ie are in fie-care oraș mare, un deposit mare, așa și in București Grand Hotel Boulevard și se dau mașine, după doriță, plătindu-se in rate fără a se uca prețul. Garanție deplină și instrucțiuni gratis.

VERITABILE sunt numai daca marca de sus precum și firma The Singer Manufacturing Co. se află pe brațul mașinei.

G. Neidlinger.

Agentul general pentru Romania, București Hotel Boulevard.

ALIMENTUL COPIILOR

Pentru întărirea copiilor și a persônelor slabe de pept, stomac, sau atrase de elorosa, aremiă, cel mai bun și mai plăcut dejun este Racaout al arabilor, aliment nutritor și reconstituant, preparat de Delangrenier la Paris. (A se teme de contrafaceri).

Deposit in România in tôte farmaciile principale.